

# 2024年江苏高考分数线出炉

普通类本科:历史等科目类分数线478分、物理等科目类分数线462分

**晚报讯** 昨天,省教育考试院发布了我省普通高校招生第一阶段录取控制分数线。数据显示,今年我省普通高校普通类本科大项中,历史等科目类分数线为478分,物理等科目类分数线为462分。

和去年相比,今年普通类本科历史等科目类分数线为478分,和去年相比提高了4分;物理等科目类分数线为462分,和去年相比提高了14分。特殊类型招生普通类历史等科目类分数线为530分,和去年相比提高了3分;物理等科目类分数线为516分,和去年相比提高了4分。根据安排,当日,

省教育考试院还在官网上发布了“江苏省2024年普通高考逐分段统计表”,有需要的家长可以关注。今天起,考生可登录省教育考试院网站自行打印成绩通知单,如对考试成绩有异议,可申请复核。

考生在获知高考成绩、学业水平考试成绩、各批次录取控制分数线、逐分段考生人数后,可在省教育考试院网站或我省2024年普通高考考生服务平台上,分两个阶段进行网上志愿填报。其中第一阶段为6月28日至7月2日,填报本科院校专业组志愿,包括普通类本科提前批次志愿,体育类、艺术类本科提前批

次志愿,普通类本科批次志愿。单独设立高校专项计划、B类高校综合评价招生、高水平艺术团、高水平运动队等特殊类型招生志愿填报栏,也在该时间段填报志愿。7月27日至28日,填报专科批次院校专业组志愿。凡第一阶段未被录取且符合该批次填报条件的考生均可填报,包括普通类、体育类、艺术类专科批次志愿。

特别提醒,各批次平行志愿录取结束后,省教育考试院将及时公布未完成招生计划的院校专业组、专业(类)及计划数。未被录取且符合填报条件的考生应在规定时间内自行上网填报征求志愿。

记者沈樑

## 中考成绩今天18时可查询 考生录取工作28日开始

**晚报讯** 昨天,市教育考试院发布消息,公布中考成绩查询时间和渠道。文件显示,今天18时左右,考生可以通过南通教育考试院官方网站等4个渠道查询中考成绩。

和往年一样,今年中考成绩查询渠道仍为4个,即南通市教育考试院官方网站“查询中心”专栏,南通市教育考试院官方微信“南通招

生考试”,“南通百通”App以及“苏服办”App。

据了解,今年录取批次分为提前批次、第一批次和第二批次,其中第一批次第一小批为普通高中自主招生,第二小批为普通高中、综合高中、五年制高职(高师),省现代职教体系试点项目。根据文件要求,中考录取分两段进行,6月28日至7月8日依次完成提前批

次、第一批次、第二批次录取,7月30日前完成职业类征求志愿录取。如高职、中职类未完成招生计划的,在7月20日至24日另行安排一次征求志愿填报。

市教育考试院提醒考生,6月26日起,中考考生可以到各自报名点领取成绩通知单。初二地理生物成绩由报名点学校发成绩单,不提供网上查询。

记者沈樑

## 直击崇川“你点我抽”专项检查 为食客把好小龙虾“入口”关

防止产生其他隐患。

市场监管工作人员现场检查的同时,两名检测机构工作人员戴上手套,从台上随机挑选龙虾装入密封袋中:“主要检测的是龙虾中的兽药、重金属残留情况。按照规定,抽检样品可食用部分的重量需要达到750克,我们一般是检1.5公斤、备1.5公斤。”将龙虾封好放入冷藏箱后,抽检人员又抽取了青椒、线椒、食盐、辣椒酱等,对样品进行封存。

检查人员第二站来到市区濠北路的红满堂土菜馆时,已经临近中午。厨师们在灶台前忙碌,服务员从后厨端出用外卖盒盛装的龙虾。这家店每天售出约300斤龙虾。该店负责人打开手机上的工作台账,给市场监管人员查看每天挑出的死虾照片:“龙虾在进货时就挑一遍,到店后再挑一遍,清洗完下锅前,厨师一边称重一边

再挑一遍,确保给顾客的每一只虾都是鲜活的。”

后厨的调料台上,整齐摆放着七八个调料盒,盒子侧面都贴着有效期标签。该店负责人称,这些已打开的调料质保期基本为5天,但一般两三天就能用完。“夏天可以考虑把质保期改短,厨房里温度湿度都比较高,尤其最近梅雨天,调料很容易受潮。”检查人员提醒,调料在不使用的时候,一定要及时盖上盖子。

检查中,市场监管人员对两家店的后厨及店堂卫生情况、操作规范、进货票据和人员健康证持有情况进行了全面检查。“总体来看,这两家店在经营操作方面较为规范。”崇川区市场监管局食品监管科科长嵇嗣介绍。近期,该局将对前期投票数最高的10家龙虾网红店、专营店开展专项检查,对店内销售的龙虾、配菜、调味品等抽样检测,检测结果后续将在该局微信公众号上发布。

本报记者王玮丽

## 医保个人权益 电子清单可线上查询

**晚报讯** 市医保中心昨天消息,医保个人权益电子清单的查询功能已在“江苏医保云”App上线。需要了解2023年度医保个人权益的我市参保人员,可随时在线查询参保信息、缴费信息、医疗费用消费信息等。

我市曾坚持多年为参保人员寄送纸质版的医保个人权益清单,近年来,逐渐改为电子化形式发放。“医保个人权益电子清单”查询服务在App上线后,无论是职工医保参保人还是居民医保参保人,都可登录查询相关信息。

参保人注册并登录“江苏医保云”App后,在首页点击“我要查”中的“电子权益清单”,跳转至医保权益清单首页,点击“开启我的医保权益清单”,就可上滑页面依次显示参保人员姓名和参保险种、缴费基数、医疗费用及查询办理业务功能等相关信息。

如果需要了解更多参保缴费及待遇享受方面的信息,也可以在“江苏医保云”App首页的“我要查”目录下,点击参保信息、缴费查询、支付明细等模块查询,或者拨打12393医保服务热线咨询。记者何家玉



砺炼“水上尖兵”

23日,通州公安邀请蓝天救援队在南通鲜花小镇水域集训点进行了水域救援基本技能培训及涉水警情处置演练,做好防汛救援准备。

记者张亮 通讯员周亦张

## 应急科普驿站“上新” 和平桥站打造安全宣传教育阵地

**晚报讯** 安全生产月期间,南通应急科普驿站再上新。记者23日从市应急管理局获悉,继地铁一号线图书馆站之后,我市又在地铁一、二号线换乘站——和平桥站打造了一处安全宣传教育阵地。

记者注意到,在和平桥站进出站通道一侧的墙壁上,除“畅通生命路 安全伴你行”“防灾减灾人人参与 社会和谐家家受益”等安全标语外,还围绕“生产安全、自然灾害、生活安全”三大主题,推出了有针对性的应急科普知识。值得一提的是,以案释法专题栏内,还结合燃气爆炸、电动车失火、工业坍塌、有限空间等典型案例及涉及法律法规进行了警示科普。

“今天在地铁站内学到了不少防灾减灾的知识,遇到紧急情况就可以用学到的知识进

行预防和应对。”恰逢周末,南通市紫琅第一小学学生朱俞诺和家人乘坐地铁出行,途经和平桥站时驻足观看,学到了不少和生活息息相关的安全知识。

应急科普阵地是深化公众安全宣传教育、加强全民应急安全的重要载体。针对不同行业领域、不同层次需求,我市统筹推进各类应急科普阵地建设。目前已建成面积超100平方米安全教育体验场馆22家,常态化组织观摩体验,有效提升社会公众对风险的认知。在此基础上,针对地铁站内人流量大、受众面广这一特点,去年,在地铁一号线图书馆站打造“应急科普驿站”,今年则在换乘站和平桥站开辟安全宣传新阵地,让市民在潜移默化中接受安全文化熏陶,提升安全防范意识。记者俞慧娟

## 第一现场

炎炎夏日,小龙虾成为市民餐桌上的“顶流”。近日,崇川区市场监管局开展今年第二期“你点我抽”小龙虾专场检查抽检活动,联合属地分局对消费者票选出的小龙虾经营商家展开全面检查。

上午9点半,位于市区万濠星城附近的龙虾王后厨,数十个泡沫箱堆放在地上,工作人员逐个拆开箱子,将龙虾倒出来挑拣。“虾都是今天早上进的吗?都是人工挑选吗?”检查人员查看了进货单,仔细了解原材料控制情况。该店负责人说,店里采购的龙虾质量稳定,一般一百斤里仅有一两斤死虾。挑拣出来的死虾怎么处理?该店负责人称,都是集中销毁。检查人员提醒店家,要用不透明的袋子打包销毁,